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7 0.1114 0.9723
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1. JH K-Means RRIPHTIEAG I = IR 5 w00 3 A~ X 3o

2. KX RIEEIREN, 3] 3 DMK E B IEBRNTTE.

3. WUNGREF BISCRF RN, KRR XIRINAE 5 R 2R, THELSERUEE, AT 7305t

LN WS S RE R

8.1 EHMME EF RN R

L MTAESS AL, ] RIE %A B AL ET T CL AR 22 ozt [m] ) il 28 -
F= 811 ES ALkt EYIshLk

1 Y=73.9177+0.0434N; - 0.0014 N2- 0.1462 N3- 0.3063 N4+0.2606 Ns 2.9535 2.9535
2 Y=74.8326+0.3360N; - 0.0008 N2-0.3340 N3- 0.3850 N4+0.0674 Ns 0.0644 0.0644
3 Y=72.7786- 0.3722N1+ 0.2582N; + 0.2309 N3- 0.5120 N4-0.1463 Ns 1.2147 1.2147

NG, BRRIZHB X I SIEp: 2 &k RS T SRR X AR P A2 1R T,
% 812 ZmRIHMNMEIEFREWEE

T b4 el B R 5
1 N33 GDP X1 0.51766
2 H=rlkb X, 0. 00937
3 SRR X3 0. 00841
4 Z AL X4 0.02519
5 YNEELE. Xs 0. 04207
6 AL E S H Xe 0. 06968
7 NI B ST H X7 0. 02042

RAEZHCHR2], 5 1 5 XIEST 3 IIMERBEITHE AN
L =Y ayx; i = 1,2,34,5678 (6-3-1)
a;j N § SRR RS 15 X E R
A 1L Ja 8757 8 S BB IE TNy ik X,
Nl = al, (6-3-2)
W2, RSP (P) BB IR,
P =Ny +Xi-1a;* N (6-3-3)
M AT S5 1S B IETHIAR Y 7 56
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* 813 EF /B TLIERAME

1 Y=74.9677+0.0434N- 0.0014 N, - 0.1462 N3- 0.3063 N4+0.2606 Ns 2.9535 2.9535
2 Y=76.866+0.3360N1 - 0.0008 N, - 0.3340 N3-0.3850 N4+0.0674 Ns 0.0644 0.0644
3 Y=76.789- 0.3722N1 + 0.2582N,+ 0.2309 N3- 0.5120 N4-0.1463 Ns 1.2147 1.2147
8.2 yTE &R
a2 - ’ '.,sg'
Tty

M"3s—

136 [~

134 [~

132

13
25 226 227 228 229 23 231 232 233 23.4 235

& 821 i BESEMNENHE

BEREEAA T IEN YT, D AR E A R T AR IR ) 2 1A Y AH AR
. —MEVMEERERZANZERTZIE. WRST AR RIEARTH b
ML, —NFEYEETFEHZANLERZE . W T3 R A TR b
MRS, WAEMEAR S0 UG BGERP S HH — . Rk, 1R B 2R AR S AT LA
FH B8 SR B B AR T) PRI AU B

WCQRFEA S, FEBd(x*)20 x Q- R DRE, e %t

5. d(x,y) =0,x,y €Q

6. d(x,y) =02 HAVY x=y

7. dxy) =d(y,x),x,y € Q

8. dxy) <d(x,z)+d(zy),x,y,z€Q

X PR A RN, e et MFRER = A A5

ANHE PR B

p
di(x,y) = lek — Vil
k=1
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83 ITEEREITER
* 831 HMBITEER

il EERFS il EERFS BS EFRFS

1 67 61 1113 | 20 1663 556 39 2028 952

2 786 777 21 2063 2059 40 669 658

3 1464 327 22 1016 3 41 161 160

4 1989 920 23 1996 929 42 1269 1380

5 942 936 24 1632 524 43 1427 482

6 1352 240 25 1288 180 44 1755 750

7 76 75 26 397 325 1548 | 45 1828 958

8 1275 1272 27 1362 252 46 2029 452

9 1095 1093 28 2055 987 47 1590 771

10 1898 838 29 2038 972 48 774 135 1218
11 1916 1898 30 1861 722 49 1222 37

12 1234 1231 31 1492 231 50 38 120

13 1044 35 32 342 229 51 1197 343

14 2000 1821 33 390 342 52 459 132

15 176 175 1292 | 34 393 343 53 1211 417

16 474 473 35 1656 515 54 1545 995

17 1202 119 36 1081 3 55 2063 989

18 1685 612 37 1912 840 56 992 90

19 1010 1009 38 1435 295 57 1167 295

AR, FTRNERNZES R E LB %, S AR ) 25t
Al AR5 RIERGE S, IR T APP SN & R ATESS IS . BBl 1825
PR B ESS ISE UL, Skbs ERARITUAESEAGUEN . FTRE MES VN
Sefl, MIRARARITRNAES, V5IHIEE Z AT ZRET IR SO R BN LR FIIIAE 55 1K) 52 s
Bl Matlab SCRFIAIEALAI ML R HE 7.5. 1 BoR, FAK matlab g A 75 P %
H

8.4 X EBHIRELIE
% 841 XIFEENEARHLER
WA
1155 5E S B = 961
1155 AR 5E RS B = 262
MEHES HE 1223
1155 5E lE 78. 5%

WK 8. 4. 1 VAR MR T ZKERT, RS HEHRARREET] 78. 5%, XFEAL
Y RENS 78 7> Ui W) T bR T R A A
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v HBIRE

R RIS -

Lo BRI W ARG . AERTE T BT bn i IR 2, B 56, BETERAR EilG
BEAT EWENE BRI TR, R EIRTTC A AR, A/t
IR TN R K SRR, AT EE ST &E, BOtEES RS
TREREVEY, FI RO TR A SR, L R . I B 3 4k
Z. HEEIIRE, HRmBAR . AR S, RS — KR
Mo

2. BHEBKARKIR. £H T R=E D, ASEhRIE IR % . B,
FEA ) SEBRAOR, B % [ B S Br 2%

3. KON, ASGEERMER . KR HEEREKZE.

BT 5
L R . A B 7 AR LR AT S BT 0 52 RS 4R ke (LS
GRS, APP AL G AML I % THE, AOLBEE AL 4 I BT HUT ISR,
S AR R T A9 ST T B R
2. SEBRMEBIEARN. AU R T NG R M, B 5
PRI ALNE 2 (OSBRSS (5 AW 45 18 IR T 4 7 4«
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Bt o%

1. B

clear all;clc;

%% 132 HY P4 — 45 AR 00 H AT 55 20088 %%

al=xlsread ( C& R HAE S EIE. x1s™) ; SELHCEHE

Task La=al(:, 1) ;:%fE554:i %

Task Lo=al (i, 2) :%E5L

Task_price=al (:, 3) ;L5 Frth

Task finish=al(:,4) ;%fF5HATIH M

save datal Task La Task Lo Task price Task finish ;%7 H— " BI%dE . mat
=X

R R R PR R TR A

9% B P — 2% 5145 B AR %%

al=xlsread ( &= 15 BEHE. x1sx’ ) ; %tz HUEE

Member La=al(:, 1) ;%< R46E

Member Lo=al (:,2) ;%% REE

Member value=al (:,5) ;%{52MH

Member task=al (:, 3) ;% 5E (T 55 PR %0

save data2 Member La Member Lo Member value Member task;%ffAF Mt — db gt %4z
4. mat 4%

D R R R

2. AT ZSAN A& 0 2 8] A0 T A 20 A 1
clear all;clc;

%A A 55 A 8 2 R] 53 AT R B %%

load( datal. mat’) ;

x=Task Lo;

y=Task La;

z=Task price;
scatter3(x, v, z, 200, k™, 7.7 ) ; % S
xlabel C 4% ) ;ylabel C &) ;zlabel CAES RN ) ;
set(gca, ' FontSize’, 15);

set (get (gca, YLabel’ ), Fontsize’, 18);
set (get (gca, XLabel’),’ Fontsize’, 18);

W96 T AT 55 s 0 22 TR B 73 A1 %%
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createFit(x, v, z):%createFit f&lA lowess & HIZ 0] 404 &
xlabel C &%) ;ylabel C 46’ ) ;zlabel CAESSHRT ) ;
set(gca, ’FontSize’, 15);

set (get (gca,’ YLabel’ ), Fontsize’, 18):

set (get (gca, XLabel’ ), Fontsize’, 18):

%% FT A TS5 R BT THTEL S 53 A1 B %%

createFitl (x, y, z);%createFit f&LA cubicinterp & F2S 8] 7941 K
xlabel C £ ) ;ylabel C i) ;

set (gca, FontSize’, 15);

set (get (gca, YLabel’ ), Fontsize’, 18);

set (get (gca, XLabel’ ), Fontsize’, 18);

9%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%

%L & B IR 2L createFit fll createFit2%%
function [fitresult, gof] = createFit(x, vy, z)
%CREATEFIT (X, Y, Z)

% Create a fit.

%

% Data for ’untitled fit 17 fit:

% X Input : x

% Y Input : vy

% Z Output: z

% Output:

% fitresult : a fit object representing the fit.
% gof : structure with goodness—of fit info.

%
% ‘HiEZR FIT, CFIT, SFIT.

=S

6 H MATLAB T 16-Sep-2017 01:09:31 Hzh4 Rk
%% Fit: ’untitled fit 1.
[xData, yData, zDatal] = prepareSurfaceData( x, vy, z );

% Set up fittype and options.
ft = fittype( *lowess’ );

% Fit model to data.
[fitresult, gof] = fit( [xData, yData], zData, ft ):

21



% Plot fit with data.

figure( ’Name’, "untitled fit 17 );

h = plot( fitresult)%, [xData, yDatal], zData );

legend( h, ’untitled fit 1’, ’z vs. x, v,  Location’, 'NorthFast’ );
% Label axes

xlabel x

ylabel y

zlabel z

grid on

9%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%% % %%
function [fitresult, gof] = createFitl(x, vy, z)
%CREATEFIT1 (X, Y, Z)

% Create a fit.

%

% Data for 'untitled fit 2" fit:

% X Input : x

% Y Input : vy

% 7 Output: z

% Output:

% fitresult : a fit object representing the fit.
% gof : structure with goodness—of fit info.

%
v HiEZ% FIT, CFIT, SFIT.

=

==

b FH MATLAB T 16-Sep—2017 11:02:13 HZIAK

%% Fit: 'untitled fit 2.
[xData, yData, zDatal = prepareSurfaceData( x, vy, z );

% Set up fittype and options.
ft = ’cubicinterp ;

% Fit model to data.
[fitresult, gof] = fit( [xData, yData], zData, ft );

% Make contour plot.

figure( ’Name’, ’untitled fit 2" );

%plot ( fitresult, [xData, yDatal, zData, ’Style’, ’Contour ):;
plot( fitresult,’ Style’, ’Contour’ ):

% Label axes

22



xlabel x
ylabel y
grid on

3. k-means

%%k-means &7 %%
clc;clear;

I T

load datal

%Task input=[Task Lo, Task La, Task price]:
Task input=[Task Lo, Task La];
x=Task Lo;

y=Task La;

z=Task price;

X=[x, yJ;

%Kmeans 432K
al=[113. 304, 23. 19];
%a2=[113. 933, 23. 539] ;
a2=[113. 105, 23. 02] ;
%ad=[113. 929, 23. 962] ;
a3=[113. 785, 23. 06] ;
a4=[113. 205, 23. 44] ;
ab=[113. 267, 22. 883] ;
a6=[114. 04, 22. 674] ;
a7=[113. 0155, 23. 14] ;
a8=[113. 393, 22.961] ;
%al0=[113. 572, 23. 766] ;
a9=[113. 598, 23. 56 ;

start=[al;a2;a3;a4;ab;a6;a7;a8;a9];
[IDleibei, center, sumLength, Length]=kmeans (Task input, 9, start’, start);
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E RN 1 A . X(IDleibei==1, 1), N —MEEARKE — DAL R,

%X (IDleibei==1, 2) A EE ZRMIFEAZE AN 4R

size=14;

plot (Task input (IDleibei==1, 1), Task input(IDleibei==1,2), r. , MarkerSize’,
size)

hold on

plot (Task input (IDleibei==2, 1), Task input(IDleibei==2,2), b.’,  MarkerSize’,
size)

hold on

plot (Task input(IDleibei==3, 1), Task input (IDleibei==3,2), g.’, MarkerSize’,
size)

hold on

plot (Task input(IDleibei==4, 1), Task input (IDleibei==4,2), c.’, MarkerSize’,
size)

hold on

plot (Task input(IDleibei==5, 1), Task input (IDleibei==5,2), m. , MarkerSize’,
size)

hold on

plot (Task input(IDleibei==6, 1), Task input (IDleibei==6,2), y. , MarkerSize’,
size)

hold on

plot (Task input(IDleibei==7, 1), Task input (IDleibei==7,2), k. , MarkerSize’,
size)

%plot (x,y, Color’, [1 0 0])

plot (Task input(IDleibei==8, 1), Task input (IDleibei==8,2), . , Color’, [0.5
0.4 0.1], MarkerSize’, size)

hold on

plot (Task input(IDleibei==9, 1), Task input (IDleibei==9,2),” .’ ,  Color’, [0.6
0.2 0.2], MarkerSize’, size)

hold on

%plot (Task input (IDleibei==10, 1), Task input(IDleibei==10,2),” ., Color’, [O.
2 0.6 0.2], MarkerSize’, size)

hold on

%plot (Task input (IDleibei==11, 1), Task input(IDleibei==11,2),".", Color’, [O.
2 0.2 0.6], MarkerSize’, size)

W IRATAN R TR ISR AR

taskl Lo=X(IDleibei==1,1) :taskl La=X(IDleibei==1, 2);taskl price=Task price(
IDleibei==1) :

task2 Lo=X(IDleibei==2,1) :task2 La=X(IDleibei==2, 2) ;task2 price=Task price(
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IDleibei==2) ;

task3 Lo=X(IDleibei==3, 1) ;task3 La=X(IDleibei==3, 2) ;task3 price=Task price(
IDleibei==3) :

task4 Lo=X(IDleibei==4, 1) ;task4 La=X(IDleibei==4, 2) ;task4 price=Task price(
IDleibei==4) :

taskb Lo=X(IDleibei==5, 1) ;task5 La=X(IDleibei==5, 2) ;taskb price=Task price(
IDleibei==5) :

task6 Lo=X(IDleibei==6, 1) ;task6 La=X(IDleibei==6, 2) ;task6 price=Task price(
IDleibei==6) :

task7 Lo=X(IDleibei==7,1) ;task7? La=X(IDleibei==7, 2) ;task7 price=Task price (
IDleibei==7) :

task8 Lo=X(IDleibei==8, 1) ;task8 La=X(IDleibei==8, 2) ;task8 price=Task price(
IDleibei==8) ;

task9 Lo=X(IDleibei==9, 1) ;task9 La=X(IDleibei==9, 2) ;task9 price=Task price (
IDleibei==9) :

save datall taskl Lo taskl La task2 Lo task2 La task3 Lo task3 La task4 Lo
task4 La taskb Lo taskb La task6 Lo task6 La task7 Lo task7 La task8 Lo
task8 La task9 Lo task9 La task9 price task8 price taskl price task2 price
task3 price task4 price taskb price task6 price task7 price;

4. ZgulElH - ORI 1 9 AN X380 A AT Bt [ UE)D
clear;clc;

load(’ datall.mat’)

x1=taskl Lo;yl=taskl La;zl=taskl price;

WAL PS5 H, AT 55 AN S5 HHE %%

m=length (x1) ;
T Lo=zeros (20) ;
T La=zeros(20) ;
T=zeros (20) ;
T v=zeros(20);
for i=1:m
if ((y1(i)>=22.4)&(y1(i)<=23.9) & (x1(i)>=112.5)&(x1 (i) <=114.5))
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xx (i)=ceil ((x1(i)-112.5)/0.1);

yy (i)=ceil ((y1(i)-22.4)/0.1);

T(xx (1), yy(i))=T xx (i), yy (1)) +1;

T vi(xx(i), yy(i))=T v(xx (i), yy(i))+z1(i);
T Lo(xx(i), yy(i))=xx(i)*0. 1+112. 5;

T La(xx(i), yy(i))=yy(i)*0. 1+22. 4;

end

end
save data9 T v T T Lo T La

%9%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%%% %% % %% % %%

WAb PR 2 L H, TUE AT S5 PRAN, A5 EE S5 2 %%

clc;clear;

load C data2.mat’) ;

x1=Member Lo;yl=Member La;zl=Member value;t=Member task;

m=length (x1) ;

M n=zeros (20) ;

M t=zeros (20) ;

M v=zeros (20) ;

for i=1:m
if ((y1(i)>=22.4)&(y1(i)<=23.9)&(x1(i)>=112.5)&(x1(i)<=114.5))
xx (i)=ceil ((x1(i)-112.5)/0.1);
yy (i)=ceil ((y1(i)-22.4)/0.1);
M n(xx(i),yy())=M n(xx(i), yy(i))+1;
M_v(xx (i), yy (1)) =M_v(xx (i), yy (i) +z1 (i) ;
Mot (xx (1), yy (1)) =M t(xx(1),yy () +t(1);
end

end
save data8 M n M t M v

L e e O R e R R R
%eF H regress BREHEAT 2 04 18] )3%%
clear;clc;

load C data8.mat’) ;

load C data9.mat’) ;

JJi=0;
for i=1:20
for j=1:20
if (T(i, j)"=0)
JJ=iitl;
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TT(jJ)=T(, j);

aT v(jj)=T v(,j) /T, J);
La(jj)=T La(i, j)-22.4;
Lo(jj)=T Lo(i, j)-112.5;
d1(jj)=a(§j)-23.1). 2+(Lo(jj)-113.2). "2;
d2(3i)=(La(jj)-22.8). 2+ (Lo(jj)-114). "2;
ifM n(i, j) ~=0)

al v(jj)=M v(i, j)/M n(d, j);
aM_t(jj)=M_t(, j)/M n(, j);

aM n(jj)=M n(i, j);

else

aM_v(jj)=0;

aM t(jj)=0;

aM n(jj)=M n(i, j);

end

end

end
end
x=[ones(11,1),TT",aM v’ ,aM t’,aM n’, ((aM _t.*aM n). /TT)’ ];
[b, bint, r, rint, stats]=regress(al v’, x) ;
S d=((aM t.*aM n)./TT)’ ;
xx=[TT" aM v’ aM t’ aM n’ S d aT v ];
save datal(O xx;

5. F RS [EH 53 A

clear;clc;

load C datal0. mat’ ) ;

[m, n]=size (xx) ;

x0=xx (:, 1:n-1) ;y0=xx(:, n) ;

r=corrcoef (x0) %UT5AHK REHEE

xb=zscore (x0) ; %XFBETHEEREFEAT bR AL AL FE

yb=zscore (y0) ; %Xt yO HEAThnvfEAL AL FE

BLA T iy A B TR REEAT E R T, IR BME ¢ (A R B RS R ) R AL
Wik [EIME s XA (260 R ZFERE, t IR B2 RHEE

[c, s, t]=princomp (xb)
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contr=cumsum(t) /sum(t) %it5E BERTTERE, 25 1 MOrERRET 1 A FERT I TTERE
num=input C 1§IEIE K FIAE ) %l i BAT TR R AL B AR T A N B
hgl=[ones (m, 1), x0]\y0; %vt 5 f /> — Fei =l 5 R %
hgl=hgl’
% TS~ 3 B/ ek R U 45 SR
fprintf C y=%f", hgl1 (1)) ;
for i=1:n-1
fprintf C +%f*x%d’ , hgl (i+1), 1) ;
end
fprintf (C \n’)
hg=s (:, 1:num) \yb; %7285 1[5 3 R 2L
hg=c (:, 1:num) *hg; %hrELASE 1) [EH T2 R
ARG AP RS CIN S W A EY
hg2=[mean (y0) —std (y0) *mean (x0) . /std (x0) *hg, std(y0)*hg . /std(x0)]
NI aNe 5l El S B2
fprintf C y=%f", hg2 (1)) ;
for i=1:n-1
fprintf C +%f*x%d’ , hg2 (i+1), 1) ;
end
fprintf (C \n’)
% I THD VS5 A e [ VA 2 AT ) R SR o A 2
rmsel=sqrt (sum( (x0%hgl (2:end)’ +hgl (1) -y0). "2)/(m—n))
rmse2=sqrt (sum ((x0%hg2 (2:end)’ +hg2 (1)-y0). "2)/(m—num-1))

6. XM

cle
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clear

A= xlsread ( [29) &IX 04T 3°) ;

OD=A(:, 1) ;N=A(:, 2) ;GDP1=A(:, 3) ;GR=A(:, 4) ;S=A(:, 5) ;EF1=A(:, 6) ;PGS=A(:, 7) ;
GDP(:, 1)=1og(GDP1(:,1)); EF(:, 1)=1log(EF1(:,1));

M=zeros (14, 1) ;

for i=1:14

m(i)=exp (0. 02519%0D (i) +0. 04207*N (i) +0. 51766%GDP (i) +0. 0084 1%GR (i) +0. 00937%S (
i) +0. 06968*EF (i) +0. 02042%PGS (1)) : %o| FRELAI 41 & %k
end

.
m=m

7. SCRFIAERL
%SVM SZH5 [ BTN LA AR 55 2 15 4 5 Bk

clear, clc

%%

PN ET

%datal Sk HMHE 1 1 C AT S g R, —3k 835 Nl
errorRatel=0. 6;errorRate2=0. 6;

while ((errorRatel1>0.3) | | (errorRate2>0.3))

load ( data.mat’)

load ( task density.mat’)

load " Member density.mat’)

load C datal.mat’)

d min=d min’ ;

B1=B1’ :

B2=B2’ :

%l N B2 S

Task input=[d min, Task Lo, Task La, Task price, B1l, B2];
%Task input=[Task Lo, Task La, Task price]:

Task finish=[Task finish];

%A 835 ZHANKLHE T BENLIE SR 785 AL ZEEE A 50 ZH TR KA
n=randperm (835) ;

n=n’ ;

input train=Task input(n(1:785), :):

output train=Task finish(n(1:785),1);

input test=Task input (n(785:835), :):

output test=Task finish(n(785:835), :);
IR HR b AE AL

[inputn, Sin]=mapstd(input train);
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%%

YRS ] L

%SMO JEF e /IMEAL OP — Wk FIRITE LS f/h — 3k

W% A%, quadratic —{KJTFE polynomial 2Tz rbf HIZEILEE nlp £)2
%kktviolationlevel Fu¥Fidi/x KKT 2FFEE | kktviolationlevel’, 0.1
s=svmtrain(input_train’, output_ train’, Method,”LS’,” kernel function’,’ poly
nomial’);  WlZk, N T AEHISZHFFENL, WAERFEHET T E

sv_index=s. SupportVectorIndices; %iX[F|3Z£F[ &N HIFr5

%Y%

O 56

checkl=svmclassify (s, input train) ;%Z8iUF CEIFEA & GZedE G ARG UEM R EE
errorRatel=1-sum(output train==checkl)/length (output train) ;%itH4EEHH
4G 56 2

check2=svmclassify (s, input test) ;%5&iE CLEIFEEAS i GMREELE
errorRate2=1-sum(output test==check2)/length (output test) ; %t 4L HZHR

end

%%

% Tl

load(C d min (10) .mat’)

load ( task6 density(10).mat’)

load C Member6 density(10).mat’)

load(C price 6.mat’)

load C weizhi6. mat’)

Bl 6=(B1_6)" ;B2 6=(B2_6) ;d6_min=(d6_min)’ ;

task6 p=[task6 p;task6 pl;task6 Lo=[task6 Lo;task6 Lo];task6 La=[task6 La;t
ask6 La]:d6 min=[d6 min;d6 min];B2 6=[B2 6;B2 6];B1 6=[Bl 6;B1 6]:
Task input2=[d6 min, task6 Lo, task6 La, task6 p,Bl 6,B2 6]:

w=svmclassify (s, Task input2);
num=sum (w)

8. AR IS5 Hh 1) Do 2% 1) L UL bR
A=[22.4,112.6];
for x=22.3:0.01:24.4

for y=112.3:0.01:114.4

A=[x, y;Al;

end
end
A=A
Al=mapminmax C apply’, A, Sin) ; %&dEH—1k
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z=sim(net, Al) ;

z=mapminmax (" reverse’, z, Sout) ; %/J3—14k

X=A(1,:):

Y=A(2, :):

[XX, YY]=meshgrid(22.4:0.01:24.4,112.3:0.01:114.6) ;
77=griddata(X,V, z, XX, YY) ;

surf (XX, YY, Z7)

shading interp

hold on
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